

Honduras Atacará a Tropas Sandinistas

TEGUCIGALPA, noviembre 7 (ACAN-EFE).— Oficiales del Ejército de Honduras no descartan el inicio de acciones bélicas limitadas contra los sandinistas.

Los altos jefes señalaron que "si los ataques desde Nicaragua contra civiles hondureños continúan, creemos que se ordenarán acciones limitadas para eliminar posiciones hostiles y brindar seguridad a nuestros compatriotas garantizando además la libre locomoción por su territorio".

En septiembre de 1985, la Fuerza Aérea de Honduras ejecutó acciones bélicas limitadas contra posiciones de artillería e infantería de Nicaragua y atacó una formación de helicópteros, que presu-

miblemente realizaban un aerotransporte de tropas.

En esa acción se produjo el derribo de un helicóptero "MI-24" y dos "MI-8", la destrucción de dos cohetes de boca múltiple "BM-21", que tenían sometido a un in-

tenso bombardeo a varias poblaciones de la frontera hondureña, entre ellas Español Grande, Españolito, Soledad, La Lodosa, Arenales, Las Vegas, Dificultades, Trojes y Cifuentes.

Sobre los daños a las —Favor pase a la página 21.

Casa Blanca Defiende Trámites por Rehenes

WASHINGTON, noviembre 7 (EFE).— La Casa Blanca advirtió hoy que los continuos informes periodísticos sobre tratos secretos EE.UU.-Irán pueden poner en peligro la vida de los rehenes norteamericanos y subrayó que todas sus acciones han sido "legales".

"Hay vidas en juego, también están en juego los intereses de Estados Unidos", dijo el portavoz presidencial, Larry Speakes.

Pero se negó a comentar informes de que, en el marco de una operación secreta emprendida hace más de año y medio para obtener la liberación de los rehenes en Líbano y tratar de influenciar un futuro régimen iraní, Estados Unidos suministró repuestos militares, directa o indirectamente, a Irán.

Tampoco quiso decir que permite y que prohíbe el embargo militar contra Irán, decretado —Favor pase a la página 17.

París Avala Sanciones Británicas a Siria

PARIS, noviembre 7 (DPA).— El Gobierno francés espera que los ministros del exterior de la Comunidad Europea aprueben el lunes próximo, sin mayores problemas, las propuestas contra Siria planteadas por Gran Bretaña.

Así lo declaró hoy ante los medios informativos en París el ministro francés del exterior Jean-Bertrand Raimond.

En círculos gubernamentales franceses se dijo que Londres había propuesto las siguientes medidas contra Siria, que París aprueba:

- Suspensión de la venta de armas
- Suspensión de visitas sirias de alto nivel en Europa
- Estricta vigilancia de las embajadas sirias.
- Intensificación de los controles en torno a la compañía aérea siria.

Entretanto, la Liga Árabe advirtió a la Co-

munidad Europea sobre "la adopción de una posición hostil contra Siria" en la conferencia de rela-

—Favor pase a la página 52.



RECLAMAN A FAMILIARES. Viena, noviembre 7. Grupo de manifestantes demandan la salida de centenares de judíos de la Unión Soviética, frente a la sede diplomática moscovita. Ellos portan en sus manos carteles y fotografías con los nombres de sus familiares, que aún continúan sin poder salir de la URSS. Policías tratan de alejarlos de la Embajada. Uno de los carteles dice: "Dejen a mi padre venir a mí". (AP).

E.U. y la URSS Revisan Propuestas de Reikiavik

GINEBRA, noviembre 7 (EFE).— Las delegaciones norteamericana y soviética, dirigidas respectivamente por Max Kampelman y Víctor Karpov, celebraron hoy una sesión plenaria de sus negociaciones bilaterales de desarme en Ginebra.

Se trata de la primera plenaria después de la entrevista en Viena de los ministros de exteriores estadounidense, George Shultz, y soviético, Eduard Shevardnad-

ze, que concluyó en un ambiente bastante pesimista.

Aunque, como en las otras reuniones, las delegaciones no dieran ninguna información sobre el contenido de los trabajos, se sabe de fuente fidedigna que se han revisado los temas tratados en Reikiavik durante la Cumbre Reagan-Gorbachev.

Fuentes norteamericanas han precisado que el

—Favor pase a la página 13.

Delegadas Mundiales Piden Cumbre E.U.-URSS

ATENAS, noviembre 7 (UPI).— Una conferencia internacional que agrupa a mujeres preocupadas por las amenazas a la paz mundial, exhortó hoy a los líderes de las superpotencias a realizar una "reunión cumbre significativa", para erradicar el arsenal nuclear de la faz de la tierra.

Las mujeres, encabezadas por Margaret Papandreou, presidenta del

Sindicato de Mujeres de Grecia y esposa del Primer Ministro Andreas Papandreou, dijeron que el Presidente Ronald Reagan y el líder soviético Mijail Gorbachev necesitan de "apoyo en su esfuerzo para reducir el arsenal nuclear a cero".

La reunión cuenta con la asistencia de delegadas de Estados Unidos, la Unión Soviética, China, Europa Oriental y

—Favor pase a la página 21.



SANITARIO "CANICAT". Lyon, Francia, noviembre 7. Perro prueba el "Canicat", el primer sanitario para gatos y caninos. La máquina elimina la necesidad de sacar a caminar las mascotas. (Reuter).

Ruptura E.U.-Nicaragua Trasfondo Asamblea OEA

WASHINGTON, noviembre 7 (EFE).— En medio de insistentes indicios de que la ruptura de relaciones entre Estados Unidos y Nicaragua está próxima, los cancilleres de Estados Unidos, Contadora, grupo de apoyo y países centroamericanos se reunirán en Guatemala la semana próxima con motivo de la asamblea general de la "OEA".

La crisis centroamericana será sin duda centro de las conversaciones, pero el esperado diálogo entre los países centroamericanos, protagonistas del conflicto, se considera improbable, dijeron fuentes diplomáticas de esos pa-

ses en Washington.

Guatemala, que por primera vez es sede de una asamblea general de la Organización de Estados Americanos del 10 al 15 de este mes, se ofreció a restablecer ese diálogo centroamericano, roto el

pasado junio, y amparándose en su política de "neutralidad activa" ante el conflicto regional envió en gira a su Canciller.

—Favor pase a la página 13.

Guardia de C. Rica Choca con Sandinistas

SAN JOSE, noviembre 7 (ACAN-EFE).— La frontera entre Costa Rica y Nicaragua fue escenario de un nuevo choque armado entre guardias costarricenses y soldados sandinistas que no dejó víctimas, según el Ministro de Seguridad,

Hernán Garrón Salazar.

El incidente es el primero que se suscita desde que asumió el poder Oscar Arias Sánchez, Presidente de Costa Rica desde el 9 de mayo pasado.

—Favor pase a la página 17.



MONUMENTO A ARMERO. Colombia, noviembre 7. Monumento donado por niños japoneses, erigido en el lugar donde murió una niña colombiana víctima de la devastadora erupción del volcán Nevado del Ruiz, que asoló la ciudad de Armero, soterrando a millares de personas, hace un año. (AP).